

上周,CBA联盟公布了本寨季第二期 月度最佳球员的的获奖人选。和首期月 度最佳只有郭艾伦一人当选相比,第二期 的是在分别从本土球员和外援中各自评 选出一名球员。同样来自辽宁男篮的后卫赵继伟成为了本土月度最佳球员,而广 东队外援布鲁克斯则当选月度最佳外援。

月度最佳球员评选,是CBA联盟在每个赛季进行期间设立的一个奖项。联盟 将根据过去一个月时间里,球员在比赛中 的个人表现、球队贡献,以及球队的整体 战绩等综合因素,评选出表现最为突出的 球员。本赛季截至目前,已经公布了两期 评选结果。

赵继伟的作用 难用数据体现

说实话,赵继伟当选月度最佳球员的 确让很多人不了解他的人感到有些意 外。毕竟在 CBA 的赛场上赵继伟的数据 并不显眼,本赛季他场均可以贡献13.5分 5.5 助攻,两项数据即便是在本土后卫中也 难以排进前10名的位置。

但是,对于真正看过比赛,尤其是对 过去这一个月时间里辽篮赛程有所了解 的人来说,却又觉得是那么的理所当然。 在郭艾伦和韩德君依次缺阵的情况下,赵 继伟很好地担起了辽篮的后场重任,总是 能够在球队最需要他的时候作出最正确

这段时间里,辽篮遭遇的最强对手可 以说是积分榜排名第三的浙江队,这也是 两支球队在本赛季常规赛中的首次碰 面。外界原本普遍认为在郭艾伦缺阵的 情况下,辽篮面对浙江很难有胜算。

结果没想到的是,赵继伟仅凭一己之 力,就化解了浙江队球员几乎贯穿全场的 疯狂逼抢。不但自己拿下11分11助攻, 并且还11次造成对手犯规,导致浙江队在 第四节时连续有球员因犯满离场。这种 另类的三双,真的应了那句"数据很难完 全反映出一个球员的作用"。

当然,赵继伟的可贵之处更在于他并 非不能交出漂亮的数据,而是因为球队的 需要而甘愿做出自我牺牲。同江苏队的 那场比赛,是辽篮这段时间里唯一输掉的



赵继伟:绝非一个只会传球的控卫

对阵浙江队

凭一己之力:化解浙江队球员几乎贯穿全场的疯狂逼抢。 另类三双:自己拿下11分11助攻,还11次造成对手犯规。

对阵江苏队

打开"弹药包",全场砍下30分6助攻。 三分球10投6中。

比赛,毕竟郭艾伦和韩德君两大主力缺阵, 让球队的进攻火力告急。

但是赵继伟在这种情况下,尽情释放 了自己的进攻火力,全场砍下30分6助攻, 其中三分球更是10投6中。尽管辽篮最终 未能获得胜利,但是也足以让人们重新审 视赵继伟的能力——绝非一个只会传球的 控 门。

两次评选 均被辽宁后卫摘得

本赛季 CBA 联赛截至目前,已经评选 出了两期的月度最佳球员奖项。让辽宁球 迷感到无比欢欣鼓舞的,就是这两期象征 着月度MVP球员的奖项,被两名辽篮主力 控卫相继获得,这进一步彰显出了郭艾伦 和赵继伟这一对"双子星"组合,的确是目 前中国篮坛名符其实的最佳后场!

在本赛季第一期月度最佳球员评选 中,郭艾伦凭借场均25.7分和8.9次助攻的 表现笑傲群雄。不但帮助球队在赛季开局 之后一路高奏凯歌,牢牢占据了积分榜首 的位置,而且也多次打出自己职业生涯中 的代表作,尤其是面对山东队的比赛中他 交出过一份29分16助攻0失误的完美答 卷。这其中的单场16次助攻也创造了他个 人职业生涯的新纪录。

当时的郭艾伦,其实还算不上表现得 尽善尽美,因为受到手腕伤病的困扰,他的 远投准星迟迟无法找到,三分球命中率处 于自己生涯最低水平。但即便如此,郭艾 伦依然能够利用自己"武器库"中的其他手 段帮助球队前进,个人效率在联盟名列前

进入常规赛第二阶段之后,郭艾伦又 遭遇了一些伤病的困扰,这让辽篮也不得 不将他暂时调整到了伤停名单上进行休 再加上这一段时间里,球队的主力中 锋韩德君也因伤缺阵,辽篮的整体实力受 到了一定的影响。

幸好,在这个时候赵继伟挺身而出,尤 其是在球队缺少了主要进攻点的情况下, 他及时打开了自己的"弹药包",在进攻端 为球队补充上了非常可观的火力,同时还 能把球队的整体进攻梳理得井井有条。

可以说,有这样两名国内顶级的控卫

在阵容当中,实在是太令人放心了!

外援新政 凸显本土后卫作用

连续两期本十月度最佳球员被 辽篮后卫获得,说明了辽篮后卫依旧 是中国篮坛响当当的"金字招牌"。 但是从更大的范围来,月度最佳球员 的奖项连续被后卫球员获得,在以往 的评选中也并不多见。

这种情况也不禁让球迷们联想 到了本赛季本土后卫的井喷式爆发, 除了连获两期月度最佳的辽篮后卫 之外,广东队的赵睿、胡明轩,浙江队 的吴前、王奕博,新疆队的曾令旭,山 东队的高诗岩、广厦队的孙铭徽…… 这些排名靠前的球队中都有本土后 卫抢眼的表现。

甚至一些暂时排名比较靠后的 球队中,也让人看到了不少展露天 赋、令人眼前一亮的优秀后卫,比如 四川队的袁堂文,北控队的张帆,广 州队的陈盈骏等等。可以说,在CBA 的赛场上从来没有过本土后卫如此 活跃的阶段。

著名篮球评论员牛洪波认为,出 现这样的情况和本赛季开始实行的 外援新政策有很大关系,"从4节6人 次变成4节4人次之后,外援在场的 时间大幅减少了,对比赛的影响也就 相应下降,这就给了本土球员更多的 表现机会。

在本赛季,尽管仍然有很多球 队签约了双外援甚至三外援在阵容 当中,但是因为同时上场的只有一 人,即便是有小外援在手也难让他 一个人打满全场,尤其是很多时候 需要靠大外援保护内线,这就需要 本土后卫承担起掌控节奏、组织进 攻的重任

牛洪波表示:"我觉得好的本土 内线,毕竟还是稀缺的,所以大部分 球队对于大外援的需求更为迫切,所 以通过这次外援政策的调整,真的是 给本土后卫提升了很大的锻炼价!

辽沈晚报记者 高鹏 图据新华社

百业信息 ◆出售胡台厂房3000平15040305102 花 园 式 **养 老 院** 费用低营养餐 医养结合**养 老 院** 88273999

件中的止本母运运主题人,现 HYUNDAI VICTORY, 航次:037W 提 单 号:CCFDLC:2000322, 装 货 港 单号:CCFDLC2000322, 装货港: SHANGHAI,卸货港:PORT SUDAN, SUDAN,特此声明作废。

公告 2020年01月24日23时51分 沈阳市苏家屯区金钱松东路33-1号1-18-1的住宅内发生火灾马亮、张明因无法配合传唤送达,邮寄送达编号为次灾事故认定守现登报送达,限价下公告之已胜20日内到广大公告之日胜20日内到广阳市苏家屯区应急救援大队领取火灾事故认定书,逾期视为巨送达。特此公告。公告人,于消2020年12月29日 公告2020年01月24日23时5

拍卖公告

拍卖公告
受委托,辽宁易诚指卖程限公司定于2021年1月26日上午
九时对下列八处房产租赁权进行拍卖。原站前宾馆西侧门店,面积:9.5平方米,起拍价:18400元/年;平安街2号仓库。面积
12505平方米,起拍价:19800元/年;岫岩县三道街仓库。面积
12505平方米,起拍价:19800元/年;岫岩县三道街仓库。面积
126.46平方米,起拍价:19800元/年;岫岩县三道街仓库。面积
点,面积25.21平方米,起拍价:31100元/年;海城北关街灯塔委东二门点,面积25.21平方米,起拍价:31100元/年;海城北关街灯塔委政协楼1楼门点,面积28平方米,起拍价:35500元/年;海城市美街新光委,面积347.8平方米,起拍价:35500元/年;海城市铁场区下及街98帐程。2号。面积10平方米,起的价:61800元/年。展示时间、地点:2021年1月21、22日,辽宁易诚拍卖有限公司。报名截止时间:1月25日15时。联系电话:13019616239

世博园改造项目--沈阳世博园水体改善工程及周边基础设施改造工程环境影响评价公众参与第二次公示